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74% in Deutschland für die Einführung eines Sozial-Siegels
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Interessante Umfrage: 74% (!) der Menschen in Deutschland sind für die Einführung eines Sozial-Siegels
entsprechend den bekannten Bio bzw. Öko-Siegeln! 

Vielleicht noch interessanter ist die Tatsache, daß über die Hälfte der BundesbürgerInnen bereit wären, dafür auch
mehr für entsprechende Produkte zu bezahlen. Ein Drittel der Befragten würden für 60 Euro-Turnschuhe bis zu 5
Euro, 39% sogar 10 Euro oder mehr draufzahlen.
Eine repräsentative Umfrage von YouGov Psychonomics, Köln. 

Eine kritische Betrachtung, die keineswegs gegen die gute Absicht hinter einem solchen Siegel spricht, von einer
sozialen Unternehmerin aus Augsburg.
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manomama - Natürliches Vertrauen ist wichtiger! 
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